

Календарь

В 2018 году самый главный православный праздник Пасха будет отмечаться 8 апреля, а продолжительность Петровского поста составит 37 дней.

По всем церковным правилам дата Пасхи не может быть раньше 4 апреля и позже 8 мая.
Если обратить внимание на двадцать первый век, то самая ранняя Пасха - 4 апреля - отмечалась в 2010 году.

Поскольку дата Пасхи в каждый конкретный год исчисляется по лунно-солнечному календарю, а дата Масленицы меняется в зависимости от даты празднования Пасхи, точные числа проведения обоих праздников в разные годы отличаются. Масленичина неделя в этом году начнётся 12 февраля и завершится 18 февраля. А самый главный христианский праздник Пасхи православные отметят 8 апреля.

Вообще, от даты Пасхи зависит многое так называемых «переходящих» праздников церковного календаря, и даже продолжительность Апостольского (Петровского поста). Он всегда начинается в понедельник через неделю после праздника Святой Троицы (совершается на 50-й день после Пасхи), а завершается всегда 12 июля - в день памяти святых апостолов Петра и Павла. Поэтому продолжительность поста варьируется от 8 до 42 дней.

В этом году Петровский пост начнётся 4 июня, и продлится до 11 июля, т.е. его продолжительность составит 37 дней.



По материалам сети Интернет.

★ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация Шекснинского муниципального района и районный совет ветеранов войны и труда поздравляют с юбилеем АГЕНТОВА Льва Валентиновича, БАТИЧЕВУ Зою Павловну, КУЗНЕЦОВУ Людмилу Тимофеевну, ФАЛИНУ Людмилу Павловну, АЛЕКСАНДРОВУ Ирину Валентиновну, БЫСТРОВА Геннадия Михайловича, ДЕНИСОВА Александра Афанасьевича, КОРАБЛЕВУ Светлану Михайловну, БАЛАНЦОВУ Александра Михайловича, БОШЕВУ Галину Васильевну, ВИХАРЕВУ Александра Григорьевича, ЗИМИНУ Антонину Николаевну, КУДРЯШОВУ Татьяну Кельсиевну.

П. Шексна, ул. Нагорная, д. 41, КУДРЯШОВОЙ Т.К.

Дорогая Татьяна! Поздравляем с юбилеем! Здоровья, счастья и прекрасных дней в дальнейшей жизни искренне желаем. Пусть будет добрым путь любой и легко задача! Навек подружится с тобой везенье и удача! Пусть поздравления друзей поднимут настроение, и станет на душу светлей в день твоего рождения!

А.Г. Меркурьева, В.В. Вересова, Л.А. Колосова, Т.С. Калягина, В.В. Хватова, Г.В. Ямицкова.

П. Шексна, КУДРЯШОВОЙ Татьяне Кельсиевне.

Уважаемая Татьяна Кельсиевна! Поздравляем Вас с юбилеем! Желаем здоровья на долгие годы, пусть мимо пройдут все печали-невзгоды. Пусть радостью, счастьем искрятся глаза, и только от смеха сверкает слеза.

Клишак, Бутусовы.

БАЛАНЦОВУ Александру Михайловичу.

Поздравляем с юбилеем! Мы тебе сегодня пожелаем здоровья, бодрости на долгие годы, будь таким, каким тебя мы знаем – добрым и отзывчивым всегда.

Дочери, зятья, внуки.

★ КОРОТКО

ШЕКСНИНСКИЕ ДЕТИ УМЕЮТ РАССКАЗЫВАТЬ СКАЗКИ

14 января в Районном центре традиционной народной культуры п. Шексна состоялся первый районный фестиваль юных сказителей «Доброе слово».

В нем приняли участие около 20 ребят разного возраста, которые представили на суд жюри сказки Шекснинского и Устюженского районов, записанные у старожилов.

Перед началом мероприятия были подведены итоги конкурса рождественских открыток, свои, не побоюсь этого слова, произведения представили более 100 участников. Победители были награждены дипломами.

Перед началом мероприятия гости увидели вертепный спектакль «Под рождественской звездой». Это представление было посвящено Святкам и Старому новому году. Затем юные сказители начали свое выступление.

Жюри, после того как были рассказаны все сказки, выбрали лучших. В младшей возрастной группе бесспорной победительницей стала Алина Хмелева. Малышка своим талантом рассказчицы удивила не только строгих судей, но и всех зрителей. Второе место заняла Елизавета Воробьева, третье – Семен Селиванов и Максим Чашин. В группе от 11 до 15 лет лучшими рассказчицами стали Варвара Золотова и Елизавета Заборина. На втором месте – Полина Чухина, на третьем – Светлана Солодова.

Победители и призеры получили дипломы и памятные подарки. Ребята, занявшие первые места, будут защищать честь Шекснинского района на Восьмом областном фестивале юных сказителей «Доброе слово».

Юлия ДАВЫДОВА.

ЮНЫЕ ЗВЁЗДОЧКИ ШЕКСНЫ СТАНУТ ЧАСТЬЮ «СОЗВЕЗДИЯ ТАДАНТОВ ВОЛОГОДЧИНЫ»

22 творческих выступления юных талантов из Центра помощи детям «Альтаир» и детей из приёмных семей Шекснинского района рассмотрело компетентное жюри 26 января в Шексне в первом этапе состязания. В нашей области объявлен конкурс «Созвездие талантов Вологодчины», участвуют в котором ребята, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, а также воспитанники приёмных семей. Организаторы конкурса надеются, что талантливые дети смогут заявить о себе и привлечь потенциальных наставников и приёмных родителей.



Малыши и старшие дети - участники концерта, на котором происходил отбор номеров для областного этапа конкурса, проявили свои способности в самых разных видах творчества - художественное слово, вокал, хореография, прикладное творчество. В зале Центра «Альтаир» был полный аншлаг.

Подготовкой к конкурсу воспитанников Центра занималась музыкальный руководитель Е.Л. Савчук. А приёмные папы и мамы сами стали наставниками для своих юных талантов. Юные артисты пели и читали стихи о мамах и бабушках, о природе, о детстве, о любви так, что у зрителей слёзы наворачивались на глаза.

Оценивали номера Светлана Рухлова, режиссёр, хореограф, художественный руководитель РДК, Юлия Полякова, вокалист РДК, педагог по вокалу, Александр Ермолаев, режиссёр, руководитель на-

родного театра «Маска».

Жюри предстояло выбрать лишь по одному лучшему участнику в каждой номинации. Победителями стали: Евгений Рымзин (вокал), Ксения Новикова (художественное слово), Александр Брагин (хорео-

графия), Виталина Рыбина (прикладное творчество).

Эти юные таланты прошли во второй этап конкурса. Видео с их выступлениями и фотографии поделок будут отправлены в Вологду, где пройдёт заочный отборочный тур.

Полуфиналистов приглашают в областную столицу в апреле, а ребята, дошедшие до финала, примут участие в масштабном концерте 1 июня, в День защиты детей. С ними будут заниматься опытные

наставники и на сцену с юными артистами выйдут известные исполнители и артисты Вологодчины.

Желаем удачи нашим юным звёздочкам, пусть они попадут в то самое созвездие талантов!

Ольга СОКОЛОВА.

Фото автора.